Processo: 31534/2024 — Pregao Eletronico 006/2024

Objeto: Reforma da Bioengenharia - Subsolo - Bloco | do Instituto do Cora¢do — HCFMUSP.

Perguntas: RL SOLUGOES E SERVIGOS EM ENGENHARIA LTDA

Respostas: Fundagao Zerbini

Pergunta n° 01: “O arquivo de proposta inicial deve ser anexado no portal antes da abertura da
fase de lances?”

Resposta: Iltem 5.1 do Edital: “O licitante devera enviar sua proposta mediante o preenchimento,
no sistema eletrénico ...”.

Pergunta n° 02: “O atestado de visita técnica é obrigatério para habilitagdo? Se sim, deve ser
anexado no portal antes da fase de lances?”

Resposta: Sim. O atestado de visita técnica deve ser anexado juntamente com os documentos de
habilitagao.

Pergunta n° 03: “Qual o prazo de envio do arquivo de proposta ajustado caso a empresa arremate
o lote?”.

Resposta: 24 horas.

Aproveitamos para informar que a sessao publica de licitagdo sera suspensa para revisao

do edital, onde em momento oportuno sera divulgado nova data para o certame.

Sa0 Paulo, 15 de Maio de 2024.



